

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005601214

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Räz Planung GmbH, Zollikofen, neu Bern

Räz Planung GmbH (Räz Planung Sagl) (Räz Planung Ltd liab Co) Rodtmattstrasse 83 3014 Bern

Bisher Tannholzstrasse 14 3052 Zollikofen

Räz Planung GmbH, in Zollikofen, CHE-233.645.506, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2022, Publ. 1005377965). Statutenänderung: 03.11.2022. Sitz neu: Bern. Domizil neu: Rodtmattstrasse 83, 3014 Bern.

Tagesregister-Nr. 16647 vom 07.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 11.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern